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Does your chamber facilitate an internship program for high school students to work with your members?

 Answer Votes % Graph

 Yes 4 9.3%

 No 30 69.7%

 No, we did, but no longer do 3 6.9%

 No, but we are considering starting one 6 13.9%

If you answered "No, we did but no longer do" to the above question, please elaborate on why the 
program was discontinued.

 Quick View Details 

If you have been or are currently involved with facilitating a program, what "words of wisdom" would you 
give to a chamber that is considering starting a program?

 Quick View Details 

If your chamber has an internship program for high school students, please forward a copy of any 
program materials that you feel would be helpful to a chamber that is planning to start a program. Please 
email the documents to director@facponline.com. Thanks, in advance, for your willingness to share 
information! 
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